



## 1 сентября-День знаний

Закончилось лето, как сказочный сон.  
Вновь осень открыла учебный сезон.  
Каждый год, звонок весёлый, собирает вместе нас,  
Здравствуй осень! Здравствуй школа!  
Здравствуй наш любимый класс!!!



Начало 2025-2026 года для учеников 6 Б класса начался с торжественной линейки. Звучали слова поздравлений и пожелания всем присутствующим: ученикам и их родителям, педагогам школы.

После линейки, ученики 6Б класса приняли участие в классном часе: «Зачем человеку учиться?»



В начале классного часа ребята посмотрели обращение Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина.

Далее говорили о том, что будущее всей страны зависит от качества полученных нами знаний и умений. Во время обучения мы учимся слушать и слышать, работать в команде, уважать разные мнения и понимать друг друга.

Рассуждали, какие знания помогают нам в жизни? Почему важно учиться?

Познакомились с различными практическими умениями и навыками успешного школьника, проанализировали свои собственные выполняя практическое задание «Сознательное обучение».

Ученики записывали то, что сегодня лучше всего умеют делать, затем, что хотели бы в себе развить за ближайший учебный год и какие предметы помогут им в этом.

